Celkova plocha pro natér = Cisty vymér bez oken a dvefi 81,403 + 4,6 ostani vystouplé plochy (lizeny atd. nad omitku (lizény 0,1 a ostatni 0,05) + 8,928 Spalety +
4,3 vstup = 99,231m2
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Celkova plocha pro natér = Cisty vymér bez oken 71,557 - okna 4,590 + Spalety oken 1,818 + lizeny 2,8 + stit 40,036 (bez oken s jejich Spaletami) = 111,621

0,831

1,131

11,235

7,218

3,813
1,515

1,515

0,9

11,326

Celkova vymeéra plochy je 111,709 - okna 20,184 - dvefe 2,705 + $palety 7,04. Celkova vyméra pro natér je 95,86m2
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